

《河南租房平台正式亮相》**后续**

# 租房平台个人信息咋保密?

## 关于河南租房平台 你关心的焦点问题这里有答案

□记者 王磊

核心提示 | 河南租房平台正式亮相后备受关注,在这个平台上,个人信息怎么保密?平台公司是否要盈利?省内各地还需不需要建立自己的租赁平台?针对社会热议的焦点问题,连日来,记者进行一番调查。

### 焦点问题

#### 追问1 这个租赁平台的个人信息怎么保密?

不少读者问,河南住房租赁管理与服务平台可实现省、市、县数据交互,平台上将会集全全省大量租赁双方的个人信息,还有房子信息。这些个人信息,如何保密?

该平台开发单位,西安必特思维软件有限公司谭先生告诉大河报记者,他们在开发这个平台时,设置有不同层级的权限,保障信息安全。在业务系统方面,有数字证书、权限管理等。

他说,数据从APP上获取后,传到后台,会放在政府建立的政务云平台上。具体而言,在APP上申请租房、注册、填写个人信息后,这些信息会被发给公安等部门,实现认证,再返给平台管理方。在数据传输过程中,是加密的,别人看不到、也看不懂。此外,还有数字签名、双向认证等方式,保障信息安全。

#### 追问2 第三方平台公司,是否要盈利?

省内房产界人士赵先生说,第三方平台公司从某种角度来看,相当于裁判员。如果通过该平台,参与到租赁市场行为中,它的角色就会转变为运动员。如果既当运动员又当裁判员,肯定与平台公益性、服务型的公共产品属性不一致。

谭先生告诉大河报记者,作为政府的供应商,他们公司会获得软件开发费用、维护费用。从公共产品角度而言,这个平台是非营利性、非排他性的。

他说,他们在河南只搭建平台,不参与租赁市场行为。换言之,他们只是作为第三方平台在河南存在。

#### 追问3 省内各地还需不需要建立自己的租赁平台?

某个省辖市房管部门的工作人员说,河南不少地方都在积极做自己的租赁平台,河南住房租赁管理与服务平台既然可以实现省、市、县数据交互,那各地还需要建立自己的租赁平台吗?

谭先生从技术角度谈了自己的观点。他认为,总体来看,全省使用统一的租赁平台,研发费用最少,各地每年只需要出维护费即可。这个维护费用数额很少。此外,全省一个平台,还便于协调、管理。

省内房地产业界业内人士称,信息资源共享是一个大的趋势。河南各地如果各自为政,打造自己的租赁平台。这些平台确实存在协调、管理的问题。他建议,全省使用统一的租赁平台。

### 未来变化

#### 租赁平台依托大数据 看重信用评级

河南财经政法大学教授刘社说,河南住房租赁平台值得关注。如今国内较大的互联网公司都很看重租赁市场,今后网上租房渠道面临变革。

昨天,记者打开杭州市住房租赁监管服务平台。在该平台,“免押金房源”吸引了记者的注意。点击这些房子的详细信息,可看到这套房子“产权已认证”,还有“房源核验统一编码”信息。

“全国新上线的租赁平台,都以大数据为依托,普遍看重信用评级,保证各方利益。”刘社说,广州市房屋租赁信息服务平台还具有诚信评价功能,如果出租户的信用分数太低,街道出租屋管理委员会与其沟通,帮助提升房屋质量与信用分数。如果租户分数过低,有可能被拉进“黑名单”。

#### 企业、政府持有房源 占比会越来越多

“过去,租赁市场的房源,大多掌握在中介及老百姓个人手里。未来,在租赁市场中,企业、政府持有房源占比会越来越多。”北京师范大学政府管理研究院副院长宋向清说。

以省会郑州为例,郑州将在郑东新区及托管区域内运营一批集体租赁住房项目。目前,初步选定龙子湖北部区域和白沙园区设立5个项目,开展利用集体建设用地建设租赁住房试点。

多名房产行业人士称,未来如果租赁市场的供应量足够大,再加上租赁平台还设置有交易标准(如指导租金等),今后房租租金或许更加亲民。

### 《咚的一声,“高龄”热管倒地》

### 后续

## 热力公司 排查管网628处 184处需“问诊”

□记者 贺笑天 通讯员 胡利华

本报讯 11月29日晚,郑州西区一处架在空中的热力管道发生倒塌,造成5人受伤,13辆车受损。事发之后,郑州市热力总公司(下称“热力总公司”)于11月30日起,对全公司范围内的供热管网开展全面的安全隐患排查整治工作。截至12月6日,共排查管网628处,需要进行支架加固、保温、更换和列入明年大修计划的共计184处,其中已实施完成37处,正在施工84处。

在安排部署排查整治工作时,热力总公司要求立即以最大力度对供热管网安全隐患进行地毯式的排查,要确保全覆盖、无盲区、无死角。

据介绍,本次排查整治工作的重点是对区域内的架空管网、老旧管网和易出现安全隐患的管网进行全面的摸底排查,建立台账,按照轻重缓急,对发现的安全隐患制订整改方案,限期整改。

同时,热力总公司还积极采取防范治理措施,加强管网巡查,发现一处,上报一处,加固整改一处,且要处理好供热与整改的关系,把对供热的影响减到最小。

截至12月6日,各供热分公司共排查管网628处,需要进行支架加固、保温、更换和列入明年大修计划的共计184处,其中已实施完成37处,正在施工84处。

热力总公司相关负责人表示,在管网整改期间,可能会对供热造成短时影响,希望用户能够理解和支持。同时,也提醒广大市民,如发现供热设施出现问题请拨打热力总公司客服中心24小时值班电话0371-68890222。

# 瑞士ITI种植体1折起,德国ICX种植体种1颗送1颗,种牙“日植好”,20万元现金任性抓! 组团拔牙、种牙一次搞定 种1折瑞士牙爆棚

## 12月10日,省口腔种植主任吴豪阳教授邀您看直播,大河报植牙热线:0371-65796135

核心提示 | 年底种牙省钱破纪录了!年末收官,德贝口腔联合大河报跨年盛典:口腔基础项目1元起购,瑞士种植牙等限时巅峰1折起购,储值最高翻倍!德国ICX种植体种1颗送1颗,限额报名名额分秒递减中!到院新老顾客消费,20万元现金任性抓!河南省口腔医院种植专家吴豪阳教授、河南省人民医院口腔种植主任刘兴国教授亲诊亲种。一年一次,错过再等一年!大河报植牙热线:0371-65796135。

□记者 刘静

### 以前团购绞肉机、榨汁机 如今组团种1折瑞士牙

听说过组团购物、组团吃饭,你可听说过组团种牙吗?昨日,德贝口腔一开门就迎来了7位组团前来种牙的患者,指名要找省口腔种植专家吴豪阳教授种牙。

7个人中有3位嘴里还有无法保留的烂牙根,共需种植28颗牙,这阵势连医助都吓了一跳:“见过三两结伴种牙的,还没见过这么大的‘缺牙团’。”

这个“缺牙团”年龄最小的54岁,最大的76岁,常在一起跳广场舞。缺牙最严重的葛阿姨上半口牙掉得只剩下3个烂牙根,其他几位都是缺三四颗牙。谈到缺牙苦,大家七嘴八舌,“我们以前是团购绞肉机、榨汁机,可吃的东西都是烂泥,口感差!看朋友老王在德贝请吴教授种完牙后,猪蹄都能啃,我们要来种1折瑞士牙。”

### 动用三大王牌技术 半天拿下“缺牙团”

热心的王老伯带着大家到德贝口腔找吴教授。“我自己种过,吴教授种牙不肿不痛,几分钟就能给你种上,我上次种了4颗才花了20分钟,现在基本上儿子他们吃什么,我跟着吃什么。开始,大家还担心,这么多人种牙吴教授一天搞不定,我说吴教授一天做过12台手术,这才7个人,肯定没问题。”

经过拍片检查,吴教授为大

家一一设计了种牙方案。“都是老人,身体耐受力不如年轻人,所以我采用即拔即种即用与‘日植好’植牙术,以及短植体技术微创无痛种牙,手术时间短、出血少,可以较好地保留骨组织活性,利于后期种植体长牢。”针对3个嘴里有烂牙根的老人,吴教授采用即拔即种即用术,拔牙、种牙一起做。“采用即拔即种,老人可以少挨一刀,少跑一趟。”

### 拔牙、种牙一次搞定 种了牙20万元现金任性抓

葛阿姨是最后一台手术,先种完牙的伯伯阿姨们在大厅一边敷着冰袋,一边分享着各自的种牙体验,大家都没想到种植牙真的会如此轻松,“感觉比我上次补牙还轻松、还快!”

不到1个小时,葛阿姨也种完了。7位老人在咨询师陪同下,一起前往抓20万现金。其中,刘伯伯抓钱最多!另外6个人也依次抓钱。“牙种好了,抓钱运气也不错!”

一切准备就绪,手术一台接着一台,除了其间的手术室消毒,基本没有间歇过。轮到葛阿姨时,吴教授还用了“日植好”植牙术,“她的牙槽骨萎缩比较严重,还得先拔掉3个烂牙根,相当于上半口牙都缺失,我绕开骨量低的‘洼地’,挑牙槽骨丰满的地方种,种植6颗植体,恢复上半口牙。”

### ●年末收官 德贝口腔联合本报跨年盛典

- 1.瑞士植体1折起;
- 2.德国植体种1颗送1颗;
- 3.到院消费享20万现金任性抓;
- 4.储值就送,上不封顶;
- 5.口腔基础项目1元起购。